
Анкета 
 

«Удовлетворённость работой дошкольного образовательного 

учреждения» 

МБДОУ Валуевского д/с «Теремок» 

 

Цель: Выявить уровень  удовлетворённости родителей работой детского сада и его 

педагогического коллектива. 

 

Анкетирование родителей МБДОУ Валуевского  д/с «Теремок» по 

удовлетворённости работой ДОУ было проведено с 20 – 27 мая 2022 г. во всех 

подгруппах. Списочный состав воспитанников -30 детей, семей -23 (100%). 

Присутствовало на момент анкетирования 20 (86,9%).Приняли участие в 

анкетировании (семей) -20 (86,9%), Количественные результаты по ответам 

родителей представлены в таблице.  
 

 
Вопросы 

 

 

Ответы 

1.Доступны ли для ознакомления родителей 
нормативно – правовые документы, 
регламентирующие деятельность ДОУ: устав, 
лицензия на право ведения образовательной, 
медицинской деятельности? 
 

Да 

 
 

20 (86,9%) 

Нет 

 
 

- 

 

2. Владеете ли Вы информацией о работе детского 
сада (статусы: инновационная площадка, базовый 
по ПДД, казачий ДОУ, базовый в округе и т.д.)? 
 

В полном 

объёме 
 

20 (86,9%) 

  

Частично 

 
 

- 

Не владею 

 
 

- 

3.Удовлетворяет ли Вас качество образовательных 
услуг: 
- познавательное, речевое развитие ( занятие по 
математике, ознакомлению с окружающим, 
развитию речи, грамоте); 

- социально – коммуникативное развитие (обучение 
правилам поведения, умению общаться, разрешать 
конфликты); 
- художественно – эстетическое развитие 
(музыкальные занятия, занятия по рисованию, 
лепке, аппликации, конструированию и т.д.)? 

Удовлетворя
ет полностью 

Удовлетворяет 
частично 

Не 
удовлетворяет 

по отдельным 

направлениям   
(укажите по 

каким) 

20 (86,9%) 

 

 

- 

 

 

- 

4.Удовлетворяет ли Вас качество условий, 

направленных на сохранение и укрепление 

здоровья воспитанников (оздоровительные 
мероприятия, закаливание, прогулки, занятия 

физической культурой)? 

 

Удовлетворя

ет 

полностью 

 

 

Удовлетворяет 

частично 

 

Не 

удовлетворят 

по отдельным 

направлениям 

_____________ 

 

 

 

 

20 (86,9%)  - 

 5.Удовлетворяет ли  Вас качество подготовки детей к 
обучению в школе: 

 

Удовлетворя

ет 

полностью 
 

Удовлетворяет 

частично 
 

Не удовлетворяет 

полностью 

20 (86,9%)                   - 

6. Удовлетворяет ли Вас: 
 
 
 
 
- состояние материальной базы учреждения 

Удовлетворя

ет 

полностью 
 

Удовлетворяет 

частично 
 

Не удовлетворяет 

полностью 

 20 (86,9%) - - 



 

  - обеспечение играми, игрушками, детской 

литературой и пособиями: 

 

20 (86,9%) 

 
- - 

  - эстетичность оформления помещений детского 
сада 

 

20 (86,9%)  
 

- - 

7.Оцените уровень профессионального мастерства 

педагогического коллектива ДОУ: 

 

 

Высокий 

 

Выше среднего Средни

й 

Низкий 

20 (86,9%)  - - - 

8.Созданы ли в ДОУ условия, способствующие 

развитию способностей, склонностей Вашего ребёнка 

(кружки, секции)? 

 

 

Да, 

в полной 

мере 

Да, 

но лишь 
частично 

Нет, 

затрудняюсь 
ответить 

 - -  

9.Оцените уровень качества работы руководителей, 

педагогов ДОУ с родителями (консультации, 

индивидуальные беседы, совместные мероприятия, 

родительские собрания, образовательные проекты и 

т.д.) 

Высокий Удовлетворител
ьный 

Неудовлетворит
ельный 

 20 (86,9%) - - 

10.Оцените уровень качества работы персонала 

группы: 

Высокий Удовлетворител

ьный 

Неудовлетворит

ельный 

20 (86,9%) - - 

11.Оцените уровень санитарно-гигиенических 

условий, созданных в ДОУ (чистота помещений, 

мебели и т.д.) 

Высокий Удовлетворител

ьный 

Неудовлетворит

ельный 

20 (86,9%)  -  

12.Оцените качество питания, организованного в ДОУ 

для детей 

Удовлетвори

тельное 

Неудовлетворительное 

 20 (86,9%)  - 

13.Оцените уровень работы органов управления ДОУ Высокий Удовлетворител

ьный 

Неудовлетворит

ельный 

 20 (86,9%)  - - 

14. Оцените работу ДОУ в целом по пятибалльной 

шкале 

5 
«Отлично» 

4 

«Хорошо» 

3 

«Удов» 

2,1 

«Неуд» 

20 (86,9%)  - - - 

15.По Вашему мнению МБДОУ какое бы заняло место 

в рейтинги среди детских садов Ремонтненского 

района 

Лидирующи
й в рейтинге 

В 5 лучших 

ДОУ 

Низкий рейтинг 

 20 (86,9%)          -            - 

16. Ваши замечания и предложения администрации по 

вопросам организации деятельности  ДОУ 

 1. В группе нет интерактивной доски, 
частичная замена мебели; 

 2. В ДОУ нет мед.работника. 
 
 


